_\H’;S’I‘i{ COMMISSIE VOOR

TAALTOEAICHT

.%g%ﬁé

fﬁ“i 18
* I

.
g
T

Nr. 12.089/11/K



Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering


Nr. 12.089/II/N

Betreft : klacht tegen de N.M.B.S., wegens het feit dat de N.M.B.S5.-

colli, bureau E 15-21, sectie 62 een tweetalig formulier nr.
4.1.6 - JC RY "onregelmatigheden" gebruikt in betrekkingen

met diensten uit het Nederlandse taalgebied.

Tk heb de eer U mee te delen dat de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (V.C.T.), Nederlandse afdeling in haar vergadering

van 16 september 1980 een onderzoek gewijd heeft aan deze klacht.

Bij brief van 17 juni 1980 (ref. 2295/80/4.14.1 EPTM)
deelt U de V.¢.T. mee dat de klacht met de werkelijkheid overeenstemt.

De NoMoB.S.-collli is een dienst waarvan de werkkring
het ganse land bestrijkt. Overeenkomstig artikel 39, § 2 van de bij
K.B. van 18 juli 1966 samengeschakelde wetten op het gebruik der
talen in bestuurszaken (S.W.T.) dient deze dienst uitsluitend het
Nederlands te gebruiken in zijn betrekkingen met de plaatseli jke

diensten uit het Nederlandse taalgebied.

of o


Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering


De klacht is derhalve ontvankelijk en gegrond.

Een afschrift van deze brief zal aan de klager gezmonden

worden.
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